

## SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.-

2012 DEC 27 ... 2: 3 EXP.: 71154

HÉCTOR ENRIQUE RODRÍGUEZ MARIDUEÑA, en mi calidad de Gerente y Representante Legal de la compañía anónima denominada INDELCONS S.A., ante usted con el debido respeto comparezco digo y solicito:

RECIBIDO

1

Que mediante notificación de fecha 29 de Octubre del 2012, la misma que fue presentada el 7 de Noviembre del 2012 a las 15h44 se procedió a cumplir con la notificación de la transferencia de acciones de la compañía INDELCONS S.A., que realizó el señor HÉCTOR ENRIQUE RODRÍGUEZ MARIDUEÑA a favor de los señores CARMEN CECILIA RODRÍGUEZ MARIDUEÑA y PACO ALONSO CELORIO HUERA.

H

Debo mencionar y aclarar que por un error involuntario se hizo constar en dicha transferencia que las acciones transferidas a cada uno de los cesionarios eran 2.000 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América (USD. \$.1,00), siendo lo correcto que las acciones transferida a cada uno de los cesionarios es de 50.000 acciones ordinarias y nominativas de un cuatro centavos de Dólar de Los Estados Unidos de América (USD. \$.0,04), conforme consta en la notificación de transferencia presentada el 29 de Noviembre del 2012 a las 13h59.-

H

Por lo anteriormente expuesto solicito a usted disponer que se sirva dar de baja a la notificación de transferencia presentada el 7 de noviembre del 2012 a las 15h44 y proceda a validar y/o procesar la notificación presentada el 29 de Noviembre a las 13h59, en la que se hace constar las acciones y el valor correcto de las acciones transferida a los cesionarios, por ser lo justo y legal.-

í۷

Adjunto al presente se servirá encontrar copia de las notificaciones de trasferencias de acciones mencionadas en la presente petición.-

Cordialmente:

MECTOR ENRIQUE RODRÍGUEZ MARIDUEÑA

090785578-1

Documentación y Archivo
INTENDENCIA DE COMPARIAS DE GUAYAQUIL

18 DIC 2012

Hora /Miso

Firma Nu

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL. CIUDAD.-

Por medio de la presente cumplo con notificarle que en el día de hoy se tomo nota en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía anónima denominada INDELCONS S.A. de la siguiente transferencia:

De 2.000 ACCIONES ORDINARIAS Y NOMINATIVAS de un dólar de los Estados Unidos de América, propiedad del señor HÉCTOR ENRIQUE RODRÍGUEZ MARIDUEÑA a favor de la señora CARMEN CECILIA RODRÍGUEZ MARIDUEÑA.

De 2.000 ACCIONES ORDINARIAS Y NOMINATIVAS de un dólar de los Estados Unidos de América, propiedad del señor HÉCTOR ENRIQUE RODRÍGUEZ MARIDUEÑA a favor del señor PACO ALONSO CELORIO HUERA. -

HÉCTOR ENRIQUE RODRÍGUEZ MARIDUEÑA	C.C.: 090785576-1	ECUATORIANO	CEDENTE
CARMEN CECILIA RODRÍGUEZ MARIDUEÑA	C.C.: 090553290-9	ECUATORIANA	CESIONARIA
PACO ALONSO CELORIO HUERA	C.C.: 170869870-7	ECUATORIANO	CESIONARIO

Cordialmente,

HÉCTOR ENRIQUE RODRÍGUEZ MARIDUEÑA C.C.: 090785576-1

GERENTE INDELCONS S.A.

R.U.C.: 0991303804001 EXP.: 71154

Guayaquil
en: www.supercias.gob.ec
12 15.42:17 Usu: alejandrog
No. Tramite: 61275 - 0
SDRIGUEZ
Expediente: 61275 - 0
SDRIGUE

Guayaquil, 29 de Octubre del 2012.-

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL. CIUDAD.~

Por medio de la presente cumplo con notificarle que en el día de hoy se tomo nota en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía anónima denominada INDELCONS S.A. de la siguiente transferencia:

- De 50.000 ACCIONES ORDINARIAS Y NOMINATIVAS de cuatro centavos de dólar de los Estados Unidos de América, propiedad del señor HÉCTOR ENRIQUE RODRÍGUEZ MARIDUEÑA a favor de la señora CARMEN CECILIA RODRÍGUEZ MARIDUEÑA.-
- De 50.000 ACCIONES ORDINARIAS Y NOMINATIVAS de cuatro centavos de dólar de los Estados Unidos de América, propiedad del señor HÉCTOR ENRIQUE RODRÍGUEZ MARIDUEÑA a favor del señor PACO ALONSO CELORIO HUERA.-

HÉCTOR ENRIQUE RODRÍGUEZ MARIDUEÑA	C.C.: 090785576-1	ECUATORIANO	CEDENTE
CARMEN CECILIA RODRÍGUEZ MARIDUEÑA	C.C.: 090553290-9	ECUATORIANA	CESIONARIA
PACO ALONSO CELORIO HUERA	C.C.: 170869870-7	ECUATORIANO	CESIONAPIO

Cordialmente, WHO: BIDO HÉCTOR ENRIQUE RODRÍGUEZ MARIDUEÑA C.C.: 090785576-1 SERENTE INDELCONS S.A R.U.C.: 0991303804001 EXP.: 71154 Remitente HECTOR RODRIGUEZ Visitenos en: www.supercias.g NDELCONS S.A. Razon social 29/NOV/2012 13:51:12 Asunto: TRANSFERENCIA DE ACCIONES SubTipo tramite Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No, de tramite, año y vertificador = TRANSFERENCIA DE ACCIONES Superintendencia de Compar Exayaquil RUC No. Trámite: Expediente 65724 09913038

!

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

\* DUPLICADO \*

10/DEC/2012 14:50:31 Usu: lpledra



Remitente: **HECTOR** 

No. Trámite: 67829 - 0

71154 Expediente:

RUC:

0991303804001

Razón social:

INDELCONS S.A.

Asunto: TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =